



**ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ**

Україна, 19400 Черкаська обл., м.Корсунь-Шевченківський, вул.Шевченка 39,  
тел. 04735/2-35-90, 2-58-33, 2-58-55, факс 2-58-44

Наш вих. № 120  
від 12.06. 2024 р.

**МІНІСТЕРСТВО ЗАХИСТУ ДОВКІЛЛЯ  
ТА ПРИРОДНИХ РЕСУРСІВ УКРАЇНИ**

вулиця Василя Липківського, 35, Київ,  
03035

[info@mepr.gov.ua](mailto:info@mepr.gov.ua)

Відповідно до пункту 17 «Порядку проведення робіт, пов'язаних з видачою дозволів на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами, обліку суб'єктів господарювання, які отримали такі дозволи», затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 13 березня 2002 р. № 302, надсилаємо в електронній формі повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами джерелами ТОВ «АГРОПОСЬ», джерела викидів розташовані за адресами: 19402, Черкаська область Черкаський район м. Корсунь-Шевченківський вул. Шевченка, 39 (офіс), 19402, Черкаська область Черкаський район м. Корсунь-Шевченківський, вул. В'ячеслава Чорновола, 6 (магазин), для подальшого його оприлюднення на Вашому офіційному веб-сайті, протягом трьох робочих днів з дня його надходження..

Додатки:

- повідомлення про намір отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря.

Генеральний директор



Ігор КОВТАНЕЦЬ



**ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАМІР ОТРИМАТИ ДОЗВІЛ НА ВИКИДИ  
ЗАБРУДНЮЮЧИХ РЕЧОВИН В АТМОСФЕРНЕ ПОВІТРЯ  
СТАЦІОНАРНИМИ ДЖЕРЕЛАМИ**

**ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «АГРОРОСЬ»  
(ТОВ «АгроРось»)**

повне та скорочене найменування суб'єкта господарювання

код ЄДРПОУ 21374294

ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ

19402, Черкаська область Черкаський район м. Корсунь-Шевченківський, вул. Шевченка, 39,  
тел. tel:+380473523590, e-mail: office@agroros.com.ua

місцезнаходження суб'єкта господарювання, контактний номер телефону, адресу електронної пошти суб'єкта господарювання

19402, Черкаська область Черкаський район м. Корсунь-Шевченківський вул. Шевченка, 39  
(офіс), 19402, Черкаська область Черкаський район м. Корсунь-Шевченківський, вул.  
В'ячеслава Чорновола, 6 (магазин)

місцезнаходження об'єкта/промислового майданчика

**Метою підприємства є отримання дозволу на викиди для існуючого об'єкта.**

мету отримання дозволу на викиди

Діяльність підприємства, не підпадає під категорії видів планованої діяльності та об'єктів,  
які можуть мати значний вплив на довкілля і не підлягає оцінці впливу на довкілля  
відповідно ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля».

відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля, в якому визначено допустимість провадження планованої діяльності, яка  
згідно з вимогами Закону України "Про оцінку впливу на довкілля" підлягає оцінці впливу на довкілля

Джерелом викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря є:

- два газових котла «Богдан-50» за адресою: м. Корсунь-Шевченківський, вул. Шевченка, 39 (резервні джерела живлення), час роботи 1 год/рік,
- два газових котла «Протерм 50» за адресою: м. Корсунь-Шевченківський, вул. В'ячеслава Чорновола, 6 (резервні джерела живлення), час роботи 1 год/рік;
- твердопаливний котел «Котел АТМОС 99 кВт» за адресою: м. Корсунь-Шевченківський, вул. Шевченка, 39, час роботи 2000 год/рік. Паливо – відходи деревини, витрата - 57 тон на рік. Час роботи -2000год/рік;
- твердопаливний котел «Котел АТМОС 99 кВт» за адресою: м. Корсунь-Шевченківський, вул. В'ячеслава Чорновола, 6, час роботи 2000 год/рік. Паливо – відходи деревини, витрата - 57 тон на рік. Час роботи -2000год/рік;

загальний опис об'єкта (опис виробництв та технологічного устаткування);

В результаті діяльності підприємства в атмосферне повітря надходять наступні забруднюючі речовини: речовини у вигляді суспендованих твердих частинок (мікро-частинки та волокна) – 0,118 т/рік, оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту [NO + NO<sub>2</sub>]) - 0,216 т/рік, азоту(1) оксид (N<sub>2</sub>O) – 0,004 т/рік, оксид вуглецю – 0,212 т/рік, вуглецю діоксид – 110,608 т/рік, неметанові легкі органічні сполуки (НМЛЮС) -0,048 т/рік, метан - 0,005 т/рік, ртуть металева - 4Е-11.

**Валовий викид по майданчику становить – 0,603 т/рік.**

відомості щодо видів та обсягів викидів

Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва для об'єктів  
Згрупи згідно Наказу Міністерства ОНПС України № 108 від 09.03.2006 року не  
розробляються

заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що виконані або/та які потребують виконання

не передбачені, оскільки відсутні нормативні перевищення викидів

перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та які потребують виконання

**не передбачені**

дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів

викиди не перевищують затвердженні граничнодопустимі нормативи, а викиди забруднюючих речовин, які не підлягають регулюванню та за якими не здійснюється державний облік, не перевищують гігієнічних нормативів

відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству

**Черкаська обласна військова адміністрація: 18000 м. Черкаси, бульв. Шевченка 185,  
тел/факс (0472) 37-29-15, 33-73-13, 36-11-13, e-mail: [srzg@ck.gov.ua](mailto:srzg@ck.gov.ua).**

адреса обласної з питань охорони навколишнього природного середовища, до якої можуть надсилатися зауваження та пропозиції громадськості щодо дозволу на викиди;

**30 календарних днів з дня публікації повідомлення про намір отримання дозволу на викиди.**

строки подання зауважень та пропозицій.



# Вечірні Черкаси нова

Шукайте нас в інтернеті [vechirka.net](http://vechirka.net)

ГАЗЕТА ДЛЯ ВСІЇ РОДИНИ №24, 12 червня 2024 року

**ВАРТІСТЬ ЕЛЕКТРОЕНЕРГІЇ ЗРОСЛА НА ПОНАД 60%:**  
у «Черкасиенергозбуті» розповіли про нову ціну для населення

**«УСІ ХОЧУТЬ МОЛОДИХ»:**  
де на Черкащині шукати роботу тим, кому за 50

**«ВВАЖАВ СВОЇМ ОБОВ'ЯЗКОМ ЗАХИЩАТИ УКРАЇНСЬКУ ЗЕМЛЮ, СВОЇ ДІМ, СВОЮ РОДИНУ»**  
історії трьох полеглих захисників із Черкащини

**Курс валют банків в Україні**  
(на 11 червня 2024 року)

USD	
ПриватБанк	40,25/40,85
Укргазбанк	40,35/40,95
Укрсиббанк	40,20/40,85
Ощадбанк	40,30/40,90
EUR	
ПриватБанк	43,35/44,35
Укргазбанк	43,35/44,35
Укрсиббанк	43,25/44,25
Ощадбанк	43,40/44,25

## НА ЧЕРКАЩИНІ МОЖЕ ЗДОРОЖЧАТИ ХЛІБ

**Підприємства потерпають від вимкнень електроенергії, зростання в ціні сировини та браку працівників**

Тетяна РОГОВСЬКА

Уже найближчим часом на Черкащині може зрости вартість хліба та хлібобулочних виробів. Серед причин – критична ситуація із постачанням електроенергії, зростання вартості сировини та проблеми з бронюванням працівників.



На сьогодні Черкащина посідає сьоме місце за посівними площами під зерновими. Минулого року аграрії області зібрали 4,5 млн т зернових. Зважаючи на те, що в країні триває війна, це дуже високий показник. В області працює 24 підприємства хлібної індустрії, які на 21% збільшили виробництво хліба та хлібобулочних виробів. Обсяг реалізації цієї продукції сягає понад 1 млрд грн. Такі цифри озвучив начальник Черкаської ОВА Ігор Табурець під час конференції «Хлібна індустрія 2024» у травні цього року.

ТОВ «Черкасихліб ТД» хоч і має статус підприємства критичної інфраструктури, все ж відчуває труднощі через відключення електроенергії.

– Наявні генератори не задовольняють наші потреби в повному обсязі. Випускати продукцію на тих генераторах ми не маємо змоги. Крім електроенергії, зросли в ціні інші складники виробництва. Наприклад, борошно, ціна на яке за останній тиждень зросла на 27%. За останні три роки 27%

– це найвищий показник. Ми маємо свої запаси до середини червня, сировину надто складно знайти. Борошно – основна складова нашого виробництва, а придбати його є великою проблемою. Інша сировина здорожчала на 15%. Якщо порівняти травень-червень, то ціна на пакувальні матеріали через те, що вимикається світло, зросла на 16%, електроенергія – на 21%, газ – на 5%, і вода – на 70%, – розповідає директор ТОВ «Черкасихліб ТД» Олег Швець.

Тож нині на підприємстві вже розглядають питання зростання ціни на продукцію, яке має бути не менше 10%.

– Складові собівартості за останній тиждень дуже сильно зросли в ціні, а ми так швидко ціни змінити не можемо, тому що є погодження з мережами, з клієнтами, і є певна процедура, яка затягується по часу. Маємо певні контракти, зобов'язання, домовленості, тому асортимент ми не скорочуємо, а ретуємо: продукцію за меншим попитом

виводимо з виробництва і додаємо найбільш популярні позиції. Відключення вплинули на спад реалізації, адже при відключенні світла не працюють певні торговельні мережі, ми бачимо, що продукція реалізовується не так активно, як під час повноцінного життя без цих обмежень, – говорить Олег Швець.

Ще однією проблемою для хлібної галузі є брак працівників. Більше 50 працівників «Черкасихліб ТД» уже призовані до лав ЗСУ. За словами Олега Швеця, нині бронь оформити не можуть через зміни до законодавства, які стару бронь продовжили, а новим працівникам її оформити не можуть.

– Як тільки нові люди приходять до нас на роботу, і ми подасмо дані до ТЦК та СП, вони одразу отримують повістки. У нас зараз – кадровий голод, не вистачає навіть жінок. Триває сезон полуніці, і більшість переключилася на збір ягід. Не всі готові працювати 12 годин за зміну. Менш ніж за

місяць 15% наших співробітників звільнилося, – розповідає Олег Швець.

На Комбінаті баранкових виробів, що діє у місті Ватутіне на Звенигородщині, випакають печиво, солодку, булочки, пряники, сухарики, торти. **Офіс-менеджерка приймальні директора Світлана Кириченко** розповіла, що підприємство має статус підприємства критичної інфраструктури.

– На нашу роботу відключення не впливають, нас не вимикають. Робочі графіки у нас – сталі.

Крім того, 70% працівників підприємства мають бронь від служби в ЗСУ.

**Владислав Панасенко – директор Хлібної крамниці, що працює в Черкасах**, говорить, що в роботі вже починають звикати до графіків і маневрувати між відключеннями світла.

– У нас інших варіантів немає. Генератори коштують надто дорого. Відповідно, і хлібобулочні вироби зростають у ціні. Ціни ми підняти не будемо, аби не втратити наших клієнтів. До того ж, генератори – це зайвий шум, а, відповідно, і подразник для мешканців будинку.

У закладі представлено 70 позицій хлібобулочних виробів. Це хліб, булочки всіх видів, солодка й солона здоба, кондитерські вироби, піца під замовлення. У робочому процесі задіяно сім працівників. Владислав зізнається, що є дефіцит кадрів.

### Новини коротко

#### ОКРЕМІ РАЙОНИ ЧЕРКАС ПЕРЕТВОРЯТЬСЯ НА ВЕНЕЦІЮ: ПОПЕРЕДУ – ТИЖДЕНЬ ДОЩІВ

Синоптики прогнозують дощовий тиждень на Черкащині. Про це повідомив директор Черкаського обласного гідрометцентру Віталій Постригань.

– Окремі райони міста Черкаси знову перетворяться на Венецію, а автомобілі – на «підводні човни», – зазначив синоптик.

12 червня складеться найскладніша синоптична ситуація. Погоду формуватимуть активні атмосферні фронти, які зумовлять дощі та грози. Температура вночі – 14-19°C, вдень – 20-25°C. 13 червня буде тимчасове покращення погоди: місяцями короткочасні дощі, грози. Температура вночі – 14-19°C, вдень – 20-25°C.

14-15 червня вітер змінить напрям на північні румби. До регіону почне надходити більш прохолодне повітря. Температурний фон знизиться на 2-4°C: вночі – 12-17°C, вдень – 18-23°C. За зростання атмосферного тиску грозова діяльність послабиться.

#### ЗАХВОРЮВАНІСТЬ НА ГОСТРІ КИШКОВІ ІНФЕКЦІЇ СПАДАЄ

Медики зафіксували 42 випадки захворювань на гострі кишкові інфекції протягом 1-7 червня на Черкащині. Про це повідомили на Facebook-сторінці Черкаського обласного ЦКПХ.

На територіях територіальних громад на гострі кишкові інфекції захворіли: у Черкаському районі – 28 осіб, в Уманському – 8 осіб, у Звенигородському – 6 осіб.

У структурі зареєстрованих гострих кишкових інфекцій сальмонельоз становить 9,52%. Спорадичні випадки сальмонельозу реєстрували на територіях Ватутінської, Селищанської, Канівської, Черкаської територіальних громад.

Упродовж минулого тижня в області не зареєстрували спалахів та групових захворювань ГКІ, а також не виявили жодного випадку ротавірусної інфекції, шигеліозу, вірусного гепатиту А.

# У СМІЛІ В РІЧЦІ ПОТОНУЛА ДИТИНА

## Рік тому на цьому самому місці потонув хлопчина, який ходив в одну школу із загиблою

Тетяна РОГОВСЬКА



12-річна дівчина потонула в річці Тясмин у Смілі 4 червня. Про зникнення у воді повідомила подруга дівчинки. Вона розповіла, що купалась разом зі зниклою, а через деякий час вийшла на берег. Подруга лишилась плавати. Занепокоїлась, коли дівчина зникла з її поля зору. Не розгубилась, підбігла й розповіла дорослим, які у цей момент теж відпочивали біля річки. Вони й зателефонували до Служби порятунку.

На місце події оперативно прибули водолази Смілянської пошуково-рятувальної групи комунальної водоласно-рятувальної служби і на відстані близько 10-15 метрів від берега виявили тіло дитини, передали медикам. Реанімаційні заходи результатів не дали, співробітники екстреної медичної допомоги констатували смерть дитини.

Дівчинка могла потонути і за п'ять метрів від берега, скотившись і опинившись на дні, бо в цьому місці дно не плавне, а обривчасте. Лужний пісок тримає кромку, обвалюється і нагадує колодязь, — говорить керівник Смілянської

пошуково-рятувальної станції Віктор Терновцов.

З різницею у чотири дні, 8 червня, але минулого року, у гарний, сонячний день неподалік ресторана «Хуторок» потонув 11-річний хлопець. Того дня компанія хлопців, віком 10-12 років, відпочивала на річці. Діти пішли купатися, згодом помітили, що одного 12-річного друга немає. Почали шукати, бігати берегом та спостерігати за водою. Перехожка жінка помітила схильованих дітей та поцікавилась, що трапилось. Діти розповіли, що у воді зник їх товариш. Жінка швидко зорієнтувалася та подзвонила 102, 101, 103. Всі служби негайно виїхали на місце.

Діти розповіли рятувальникам, як усе було, та камінчиками спробували відзначити місце, де востаннє бачили

друга. Рятувальники почали свою роботу, хлопчика підняли з води швидко. Швидка допомога вже чекала на місці подій і 46 хвилин проводила серцево-легеневу реанімацію без зупини. Вводили адреналін, глюкозу та решту заходів. Швидка допомога спрацювала на всі 100%, але на жаль, дитина загинула. Хлопчик виховався у багатодітній родині.

Хлопець минулого року, і дівчина потонули в одному місці. Попередні роки діти тонули за 300-400 метрів від цього місця.

— Там земснаряд прорив каналу. Максимальна глибина — 18 метрів, мінімальна — 8 метрів. У місці, де потонула дівчина, — 15 метрів глибини. Якщо дитина не вмів плавати, то що два метри, що двадцять — однаково високий ризик. Діти повинні вміти плавати, а

не просто триматись на воді. Вік обох загиблих — 12 років, дівчина потонула 4 червня, хлопець — 8, разом — 12, 12 місяців тому потонув хлопець. Які б цифри не складали, виходить число 12. Містика якась. Це й вчилися в одній школі, — розповів Віктор Терновцов.

За словами директора Смілянської школи №10, де вчилася дівчина, Тетяни Козубенко, дівчина закінчила сьомий клас, була дуже товариською. Єдина дитина в родині.

— Попрощатись із нею прийшли однокласники, класна керівниця, вчителі. Поховали її на Гречківському кладовищі 6 червня. У школі зібрали допомогу й передали батькам 17000 гривень, — розповіла Тетяна Козубенко.

Головне управління ДСНС звертається до батьків з проханням стежити за доглядом своїх дітей, не відпускати їх одних до води та навчати правилам безпечної поведінки.

### До теми

За інформацією УД-СНС області, з початку року на водних об'єктах області зареєстровано 33 пригоди, внаслідок яких 20 осіб загинуло, з яких одна дитина та 23 особи, з них 1 дитина, були врятовані.



## ЗВЕНИГОРОДСЬКИЙ РАЙОН: ЧОЛОВІК ОТРУЇВСЯ ЧАДНИМ ГАЗОМ

Пожежа надвірної споруди біля житлового будинку сталася по вулиці Сонячна в селі Вишнопіль Тальнівської тергромади. Вогнеборці 13-ї державної пожежно-рятувальної частини пожежу ліквідували. Вогнем знищено 70 метрів квадратних прибудови. Внаслідок загоряння господар 1952 року народження знавав отруєння продуктами горіння та потрапив до лікарні. Пожежа могла статись через коротке замкнення електромережі.

## ЧЕРКАСИ: П'ЯНА ВОДИЙКА ВРІЗАЛАСЬ У СТОВП

Автопригода трапилася на вулиці Пастерівській 9 червня. Водійка Skoda Octavia не дотрималася безпечної швидкості, не впералася з керуванням та здійснила наїзд на електроопору. Спількуючись із кермувальницею, патрульні виявили в неї ознаки алкогольного сп'яніння. Результат освідчення — 2,29 проміле, що в понад 11 разів перевищує допустиму дозу алкоголю в крові. На водійку інспектори склали протоколи.

## СМІЛЯНЩИНА: П'ЯНИЙ ВОДИЙ ХОТІВ ПІДКУПИТИ ПАТРУЛЬНИХ ЗА 40000 ГРИВЕНЬ

У напрямку с. Холодниське Черкаської області екіпаж патрульної поліції зустрів автомобіль, водій якого порушив правила дорожнього руху та був напідпитку. Водій же вирішив залагодити ситуацію та запропонував поліцейським 40000 грн хабара. Горе-водію загрожує або штраф від однієї тисячі до чотирьох тисяч неоподатковуваних мінімумів доходів громадян, або обмеження волі на строк від двох до чотирьох років, або позбавлення волі на той самий строк.

## ЧЕРКАСИ: НА ПЕРЕХРЕСТІ НЕ РОЗМИНУЛИСЬ ДВА ЛЕГКОВИКИ

У Черкасах не розминувся автомобілі Volkswagen Tiguan та Chevrolet Epica. ДТП сталася на перехресті бульвару Шевченка та вулиці Казетської 10 червня близько 8.30. Про це повідомив у коментарі виданню «Про все» речник патрульної поліції Черкаської області Олександр Драгун. Водій Volkswagen не надав переваги в русі автомобілю Chevrolet, який їхав головною дорогою. На водія-порушника патрульні склали протокол за ст. 124 (порушення ПДР, що призвело до ДТП) КУпАП.

## КАНІВ: ПІДЛІТОК ВДАРІВ НОГОЮ ЧОЛОВІКА З ІНВАЛІДНІСТЮ

У Каневі підліток вдарив чоловіка з інвалідністю. Випадок потрапив на відео. На кадрі видно, як молодик підходить до чоловіка і б'є його ногою у ступню, від чого той падає. Правоохоронці відреагували на побиття молодого чоловіка з інвалідністю неповнолітнім хлопцем. У пресрелюжі поліції Черкаської області кажуть, що учасників інциденту вже встановлено. Із повідомляється місцеве видання «Про все» із посиланням на власні джерела, постраждалий нібито перший розпочав конфлікт. 24-річний канівчанин підійшов до компанії неповнолітніх, які відпочивали поблизу автовокзалу, та завдав дежким з них удари своєю палицею. Також відомо, що він є неосудним через інвалідність. Водночас на батьків юнака, який вдарив потерпілого, складуть адмінпротокол.

## ОДИН ЗІ ЗБИТИХ ХЛОПЦІВ – В РЕАНІМАЦІЇ У ВКРАЙ ВАЖКОМУ СТАНІ

7 червня близько 15 години 20-річний водій автомобіля Ford Focus, рухаючись по вулиці Набережній у Черкасах, порушив правила дорожнього руху та, не впералася із керуванням, виїхав на зустрічну смугу. На узбіччі він наїхав на двох неповнолітніх пішоходів. Після цього авто в'їхало у дерево.

Внаслідок аварії постраждали 14-річні хлопчики. Їх у важкому стані госпіталізували. Один із хлопців проходить лікування в ортопедичному відділенні, інший же — у крайньому важкому стані в реанімації.

— Стан одного з хлопців — середньої тяжкості, в нього — відкритий перелом стегна, і він зараз перебуває в ортопедичному відділенні. Інший травмований — у крайньому важкому стані. У нього — проникаюча відкрита черепно-мозкова травма, множинні переломи кісток черепа, забій, набряк головного мозку, кома III ступеня, — розповів в.о. медичного директора Черкаської обласної дитячої лікарні Ігор Бассараб.

Слідчі відкрили кримінальне провадження за ч.2 ст. 286 ККУ. Водія затримали. Нині він перебуває під цілодобовим домашнім арештом. Автомобіль вилучили та помістили на арештмайданчик.

## ПОКЛАВ ДО ХОЛОДИЛЬНИКА СУСІДІВ ПАПІР ІЗ ЛЕГКОЗАЙМИСТОЮ РЕЧОВИНОЮ І ПІДПАЛИВ

7 червня виникла пожежа у провулку Яцька Острияніч в м. Черкаси. Експерти-криміналісти встановили, що пожежа виникла внаслідок того, що у холодильник, який стояв на вулиці поруч із будинком, поклали папір із легкозаймистою речовиною та підпалили. Вогонь пошкодив перекриття даху та стіну будинку. Палієм виявився 27-річний сусід потерпілого.

За процесуального керівництва прокурорів Черкаської окружної прокуратури пові-

домлено про підозру 27-річного жителя Черкаса за фактом знищення майна шляхом підпалу (ч. 2 ст. 194 КК України).

Молодика затримали в порядку статті 208 КПК України. Зараз він перебуває в ізоляторі тимчасового тримання. Прокурори Черкаської окружної прокуратури готують повідомлення про підозру та клопотання про обрання запобіжного заходу у вигляді тримання під вартою. Йому загрожує позбавленням волі на строк від трьох до десяти років. Мотив вчинку з'ясувуть слідчі. Досудове розслідування триває.

Реклама

### ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАМІР ОТРИМАТИ ДОЗВІЛ НА ВИКИДІ ЗАБРУДНЮЮЧИХ РЕЧОВИН В АТМОСФЕРНЕ ПОВІТРЯ СТАЦІОНАРНИМИ ДЖЕРЕЛАМИ

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «АГРОРОСЬ» (ТОВ «Агрос») (повне та скорочене найменування суб'єкта господарювання), код ЄДРПОУ 21374294 (ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ), 19402, Черкаська область Черкаський район м. Корсунь-Шевченківський, вул. Шевченка, 39, тел./факс: +380473523530, e-mail: office@agros.com.ua (місцезнаходження суб'єкта господарювання, контактний номер телефону, адресу електронної пошти суб'єкта господарювання), 19402, Черкаська область Черкаський район м. Корсунь-Шевченківський, вул. Шевченка, 39 (ЄДРПОУ), 19402, Черкаська область Черкаський район м. Корсунь-Шевченківський, вул. В'ячеслава Чорновола, 6 (магазин) (місцезнаходження об'єкта промислового майданчика). Метою підприємства є отримання дозволу на викиди для існуючого об'єкта (мету отримання дозволу на викиди).

Діяльність підприємства, не підпадає під категорію видів планованої діяльності та об'єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля і не підлягає оцінці впливу на довкілля відповідно ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля» (відсутність прямих наслідків з оцінки впливу на довкілля, в якому визначено допустимість, порівняння планованої діяльності, яка згідно з вимогами Закону

України «Про оцінку впливу на довкілля» підлягає оцінці впливу на довкілля).

Джерелом викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря є:

- два газових котла «Богдан-50» за адресою: м. Корсунь-Шевченківський, вул. Шевченка, 39 (резервний джерело живлення), час роботи 1 год/рік;
- два газових котла «Протерм 50» за адресою: м. Корсунь-Шевченківський, вул. В'ячеслава Чорновола, 6 (резервний джерело живлення), час роботи 1 год/рік;
- твердопаливний котел «Котел АТМОС 99 кВт» за адресою: м. Корсунь-Шевченківський, вул. Шевченка, 39, час роботи 2000 год/рік. Паливо — відходи деревини, витрата — 57 т/на рік. Час роботи — 2000 год/рік;
- твердопаливний котел «Котел АТМОС 99 кВт» за адресою: м. Корсунь-Шевченківський, вул. В'ячеслава Чорновола, 6, час роботи 2000 год/рік. Паливо — відходи деревини, витрата — 57 т/на рік. Час роботи — 2000 год/рік (загальний опис об'єкта (опис виробництва та технологічного устаткування)).

Результати діяльності підприємства в атмосферне повітря надходять наступні забруднюючі речовини: речовини у вигляді суспендованих твердих частинок (мікро-частинки та волокна) — 0,118 т/рік, оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту (NO<sub>2</sub>+NO<sub>x</sub>)) — 0,216 т/рік, азот(І) оксид (N<sub>2</sub>O) — 0,004 т/рік, оксид вуглецю — 0,212 т/рік, вуглець діоксид — 110,608 т/рік, неметалеві леткі органічні сполуки (НМОЛС) — 0,048 т/рік, метан — 0,005 т/рік, ртуть металеві — 4Е-11.

Валовий викид по майданчику становить — 0,603 т/рік (відомості щодо видів та обсягів викидів).

Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва для об'єктів згрупи згідно Наказу Міністерства ОНПСУ України №108 від 09.03.2006 року не розробляються (заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що виконані або/та які потребують виконання), не передбачені, оскільки відсутні нормативні перевищення викидів (перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та які потребують виконання), не передбачені (дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів) викиди не перевищують затверджені граничнодопустимі нормативи, з викидів забруднюючих речовин, які не підлягають регулюванню та за якими не здійснюється державний облік, не перевищують гігієнічних нормативів (відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству).

Черкаська обласна військова адміністрація: 18000, м. Черкаси, бульв. Шевченка 185, тел./факс (0472) 37-29-15, 33-73-13, 36-11-13, e-mail: strz@ck.gov.ua (адреса обласної з питань охорони навколишнього природного середовища, до якої можуть надіслатися зауваження та пропозиції громадянськості щодо дозволу на викиди). 30 квітня 2024 року, для публікації повідомлення про намір отримання дозволу на викиди (строки подання зауважень та пропозицій).